

## Поздравляем!!!



Мы поздравляем команду «Следопыты» города Бузулука, участники которой стали победителями и призерами Первенства городского округа Самара по спортивному туризму (дистанция – лыжная), которое проходило **23 января 2022 года** на территории Лыжной базы Чайка.

Ребята из ТО «Основы спортивного туризма», руководителем которого является педагог дополнительного образования МБУДО «ЦДТ «Радуга» Плющенко Д.Н. неоднократно становились по приглашению самарских туристов участниками таких соревнований.

Особую благодарность, мы выражаем родителям ребят, которые даже в такое непростое время, находят возможности и не только помогают в организации участия детей в соревнованиях, но, даже, вместе с детьми бегут дистанцию.

Вот с такими результатами команда приехала домой:  
Грамота I место – Зацепина Дарья (среди юниорок 2 класса);  
Грамота I место – Шигадеркина Екатерина (среди девушек 2 класса);  
Грамота II место – Попов Даниил (среди юношей 2 класса);  
Грамота III место – Чернышов Александр (среди юношей 2 класса)

СПАСИБО!!!

МОЛОДЦЫ!!!

